

Власти подарили микроавтобус многодетной семье из Сестрорецка

Разумовская Надежда Опубликовано 30 мая 2024, 18:38

В ней семеро детей



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

30 мая губернатор Александр Беглов вручил ключи от микроавтобусов многодетным семьям Петербурга. Одними из обладателей ключей от машины стала многодетная семья из Сестрорецка. Об этом сообщает пресс-служба администрации Курортного района.

Светлана Сергеева и Орхан Абдуллаев воспитывают семерых детей: Милену, Лейлу, Эмилию, Мишель, Эмиля, Тимура и Даниэля.



Губернатор поблагодарил родителей за благородный труд в воспитании детей и пожелал всем семьям здоровья и успехов, интересных поездок на новых автомобилях.

«2024 год объявлен Годом семьи в России. Президент также объявил о новом национальном проекте – «Семья». Никогда раньше поддержке семьи не уделялось столько внимания, как сейчас. По решению главы государства законодательно закреплён статус многодетной семьи – трое и более детей», - сказал Александр Беглов.

Всего в этом году автомобили вручат 41 многодетной семье Северной столицы.